3agaHus 3aKJII0YHTEIBHOIO Typa
OtpacieBoil pU3NKO-MaTeMATHYECKON 0JIMMIHAABI IIKOJBHUKOB «PocaTtom» 2014-2015 yueOHOro roga
MatemaTuka, 9 Kjacc
1. Camra exan B aBToOyce IO yaHlle ¥ YBUEN Yepe3 OKHO cBoero apyra Komo, uaymero no apyroit cropose
YIUIBl B IPOTHUBOIIOIIOKHOM HampaBjieHUu. Yepe3 1B MUHYTHI aBTOOYC OCTaHOBHMJICS Ha octaHoBke. Camia
OBICTPO BbIILIEN U3 aBTOOYCa, epedexal yuuiy U nodexain qorouats Koo, YUepes ckobKO MUHYT OH JIOTO-
HuT Koo, eciiu oH OeXUT B Tpu pasza ObicTpee, ueM uieT Ko u B ATk pa3 MelUIeHHee, YeM e/leT aBTooyc?
Bpewmst BbIxosa 3 aBToOyca 1 niepexo/ia yauilbl He yUUThIBATh.
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2. Jlokasath (GOpPMYIy «CIOKHOTO KOPHSA» \Ja++/b = \/ at
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13++/48 -1

BEIIMYNHY
7-+24 +1
3. {ak}— apumeTnueckas Tporpeccusi, S, —cyMMa IEpBBIX N ee WieHOB. V3BecTHO, 4TO

S, S, =m(m+2):n(n+2) mpu I00BIX IEBIX, HOJIOKHUTEIBHBIX M U N . HallTH OTHOIIECHHE &, : 8y, -

4. Haiiti uensle X Y , st KoTopeix X' —3x°y+2y* =35 |

5. JITMHBI CTOPOH NapajiesiorpaMMa paBHbl 3 U 2. BUCCEKTPHUCHI BCEX €ro BHYTPEHHUX YIIIOB OTPAHUYHBAIOT

Ha IJIOCKOCTU MHOI'OYT'OJIbHHUK. Haiitu oTHOIIIEHNE €T0 IJIOMIAAX K IUIOIIaaN Inapajuicjiorpamma.

OtBeTnl U pelieHus

1. v,,V,, V. —ckopoctu aBToOyca, Komu u Camu cooTBeTcTBeHHO, | — HMCKOMoOe Bpems. PaccTosiHre MexITy

Koneit u Camreii B MoMeHT octaHoBkm aBToOyca: 2(V,+V,) . CkopocTs uX cOmmkeHus: V.-V,
2(va+v)  2(15v +V,)

V. =3V, V, =5V, =15v, — ycroBus 3amaun. T = =16
C k A C k VC —Vk 3Vk —Vk
a+va’-b _ |a—+a*-b
2. JlanHoe B ycuoBuH paBeHcTBO yat+/b = 5 + 5 JIOKa3bIBACTCS BO3BEJICHUEM B

KBaJIpar.
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4. Pa3noxuMm JIeByI0 4acTh HA MHOXKHUTEIH: (X - y)(x —2y) =35 . B menbix 4nciax 3T0 BO3MOXHO B Clie-

AYIOIIHUX BOCbMU ClIydasX:

L Xmy=r [ xey=-1 [Xioy=5 [ Xoy=-5 [ [ oy=7
Ix2-2y=35 |x*-2y=-35 |x*-2y=7 [x*-2y=-7 |x*-2y=5

6 X —y=—7 - x*—y=35 8 x*—y=-35
x*—2y=-5 x*-2y=1 x> -2y=-1

X=%3
I_Ie.]'[ble PCUICHHA { HUMCECT TOJIBKO CHUCTCMA 5 , OCTAJIBHBIC CUCTEMBbI LICIIBIX peI_HeHI/II/I HC UMCIOT.

5.

Ha pucynke uzobpaxen napamienorpamm ABCD ¢ octpeim yriom 2a u yetbipexyronbauk MNPQ , oOpa-

30BaHHBIH GUCCEKTpHCAMU BHYTpeHHHX yriioB. [lockonbky o+ f3=90° uerwipexyronsruk MNPQ - mpsmo-

YIr'OJIbHHUK. Brruucium ero CTOPOHBI.
MN =DM —DN =bsina—asina =(b—a)sina

QN =CQ-CN =bcosa—acosa =(b—a)cosa
Torma

_ 2
Suxpo = MN-QN = (b—a)*sinacosa = (b Za) sin 2«

Specp =a-b-sin2a
_(b-a)?

ABCD — Tﬂb
Hockonbky a=2, b=3,T0 Sy\pq : Sppcp =1:12.
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